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Опора України: Метінвест спрямував 9,3 млрд грн на
підтримку України від початку великої війни

За понад три роки повномасштабної війни Метінвест спрямував на підтримку держави та її громадян

9,28 млрд грн, з яких 4,9 млрд грн – на потреби армії в межах мілітарної ініціативи Сталевий Фронт

Ріната Ахметова.

«Цьогоріч Метінвест відзначає 19 років своєї роботи, понад половина з яких пройшла в умовах

війни в України. Але повномасштабне вторгнення стало для компанії найважчим випробуванням.

Ми втратили контроль над активами на окупованих територіях, але не втратили віри в країну.

Тому продовжуємо працювати, адаптуючись до викликів часу: забезпечуємо українців роботою,

сплачуємо податки до бюджету, підтримуємо Сили оборони та постраждалих цивільних. З початку

повномасштабного вторгнення Метінвест спрямував на допомогу державі та її громадянам 9,28

млрд грн. Ми поважаємо своє «вчора», боремося кожного дня «сьогодні» та з надією будуємо

спільне «завтра».

Юрій Риженков
Генеральный директор
Групи Метінвест

 

Під час повномасштабної війни підприємства Метінвесту в Запоріжжі, Кривому Розі та Кам’янському

перебувають під постійною загрозою ворожих обстрілів. Проте вони продовжують працювати з різним

рівнем завантаження, враховуючи безпекові, енергетичні, логістичні та економічні чинники.

Головною цінністю Метінвесту залишається життя та здоров’я співробітників. На всіх підприємствах

компанії в Україні є бомбосховища, укомплектовані для тривалого перебування людей. В укриттях є вода,

їжа й ліки. Працівників навчають надавати першу медичну допомогу та діяти в надзвичайних ситуаціях,

пов’язаних із воєнними ризиками.



Попри втрату операційного контролю над активами в Маріуполі й Авдіївці та призупинення діяльності

Покровської вугільної групи, Метінвест залишається найбільшим експортером України. Торік компанія

розпочала виробництво 20 нових видів продукції.

Навіть під час війни Метінвест інвестує в капремонти та модернізацію обладнання. На «Каметсталі»

цьогоріч реалізують рекордну програму вартістю понад 2,5 млрд грн. Зокрема, триває масштабний

капремонт доменної печі №9.

Також Метінвест інвестує в енергонезалежність: компанія №1 в Україні за цим напрямом (за версією

Delo.ua). Уже збудовано та заплановано 178 МВт потужностей на 2,2 млрд грн. Очікується запуск

газопоршневих генераторів на Північному ГЗК, Центральному ГЗК і «Каметсталі», а також встановлення

сонячних електростанцій на $18,1 млн.

Щоб підтримати колектив, із 1 квітня 2025 року Метінвест підвищив зарплати на виробничих і сервісних

підприємствах в Україні — до 20% залежно від категорії. Найбільше підвищення отримали фахівці

гостродефіцитних професій.

Метінвест залишається найбільшим платником податків у ГМК України: у 2024 році компанія

перерахувала 19,8 млрд грн — 61% галузевих відрахувань. У першому кварталі 2025 року до бюджету

сплачено ще 4,4 млрд грн.

 

Від початку повномасштабного вторгнення Метінвест передав 4,9 млрд грн на потреби армії в межах

ініціативи Сталевий Фронт Ріната Ахметова. Це один з найбільших внесків серед українського бізнесу.

Ще з 2022 року Група налагодила сталеве виробництво для фронту. Одними з перших виробів стали

бронепластини зі спецсталі для амуніції. Загалом компанія виготовила чи закупила за кордоном 150 тисяч

бронежилетів, а також 25 тисяч шоломів і касок. Зокрема, ними забезпечені співробітники Метінвесту,

які служать в Силах оборони, а також інші військові.

Метінвест

виготовив

758 «криївок» — спеціальних металевих укриттів і водночас польового житла власної розробки. На їхній

основі компанія створила командні пункти та побудувала

перший в Україні підземний шпиталь

. Цього року планують встановити ще два таких об’єкти на найгарячіших напрямках зіткнення.

https://metinvestholding.com/ua/media/news/krivki-povertayutjsya-yak-metnvest-rozgornuv-virobnictvo-sotenj-metalevih-ukrittv-dlya-vjsjkovih-up
https://metinvestholding.com/ua/media/news/metnvest-pobuduvav-dlya-zsu-pershij-stalevij-pdzemnij-shpitalj-na-ln-frontu-za-20-mln-grn


Компанія сприяє розмінуванню українських територій. На фронт відправлено 30 протимінних тралів

виробництва Метінвесту.

За запитом Оперативного командування «Південь» Метінвест постачає

сталь для виробництва багі

: виготовлено 225 мобільних автівок для передової.

Метінвест виготовив і передав Силам оборони 300

металевих захисних екранів для техніки

Abrams, Bradley, Patriot, Т-64, Т-72, МТ-ЛБ. Ці універсальні бар’єри захищають від FPV-дронів і рятують

життя воїнів.

Також сталь компанії використовується для виробництва «ловців «Ланцетів», протитанкових їжаків,

мінібастіонів та інших виробів для потреб армії.

У межах ініціативи Сталевий Фронт Метінвест допомагає армії засобами розвідки, спостереження,

зв’язку та енергопостачання. Зокрема, військові отримали понад 8 200 розвідувальних дронів, 2 000

тепловізорів, 2 000 одиниць високоточної оптики спостереження, 450 систем резервного живлення, 875

одиниць комунікаційного обладнання, 676 авто, зокрема й «швидкі», а для їхнього заправлення – 1,53

млн літрів пального. Компанія передала армії 31 500 аптечок і турнікетів, а також спрямувала на розвиток

тактичної медицини в Україні в співпраці з благодійним фондом PULSE майже 26 млн грн.

https://metinvestholding.com/ua/media/news/stalj-dlya-peremogi-yak-metnvest-pdtrimu-virobnictvo-ukransjkih-vjsjkovih-bag-liga-net
https://metinvestholding.com/ua/media/news/koljchuga-dlya-leoparda-yak-pracyuyutj-stalev-ekrani-vd-metnvestu-scho-ryatuyutj-dorogocnnu-tehnku-zsu-vd-fpv-liga-net


Окрім того, спільно зі ЗСУ Метінвест працює над створенням ліній оборони: залучає фахівців, надає

матеріали та спецтехніку. На Донецькому та Запорізькому напрямках побудовано понад 200 км

фортифікацій.

 

Один із пріоритетів Метінвесту — підтримка ветеранів. За даними компанії Korn Ferry, Група є

найбільшим приватним роботодавцем для захисників в Україні. За десятиліття війни через лави ЗСУ

пройшли понад 10,5 тисяч співробітників: нині в армії служать 8 тисяч (включно зі спільними

підприємствами), ще тисяча вже повернулася до роботи в компанії. Щоб допомогти їм адаптуватися до

цивільного життя, в Метінвесті діє ціла екосистема реінтеграції, яка ґрунтується на принципах

відповідальності, системності та внутрішньої справедливості. Підтримка співробітників починається ще

на етапі мобілізації й охоплює членів їхніх родин.

Група готова працевлаштувати на своїх підприємствах як демобілізованих співробітників, так і ветеранів

із ринку. Метінвест пропонує захисникам безплатне перенавчання, підвищення кваліфікації, пільгові

умови вступу до гірничо-металургійного університету Метінвест Політехніка. Окрім того, ветерани

можуть пройти фізичну та психологічну реабілітацію коштом компанії, а колективи навчають взаємодії з

демобілізованими колегами. На програми адаптації ветеранів у 2025 році Метінвест планує спрямувати

$550 тис.

Метінвест дбає про колишніх військових у регіонах присутності. За підтримки Групи в Запоріжжі та

Кривому Розі працюють платформа для відкритого діалогу між ветеранами та фахівцями з різних сфер

«Спілкуй. Ветеран», а також проєкт із реабілітації захисників через плавання «Вільні хвилі».Група

долучається до створення ветеранських хабів. Зокрема, відкрито простір «Ветеран ПРО. Запоріжжя», де

вже працюють фахівці ЦНАП, Пенсійного фонду, Центру зайнятості, юристи та психологи.Попри втрати

через війну Метінвест залишається найбільшою компанією ГМК України. На підприємствах відкрито

приблизно 4 тис. вакансій за інженерно-технічними спеціальностями. Компанія надає можливість

працівникам безплатно перенавчитися та здобути додатковий фах.

Метінвест також підтримує молодь — за програмою «Перше робоче місце» спеціалісти отримують 50

тис. грн фінансового заохочення в перший рік роботи.



Метінвест дбає про добробут співробітників і членів їхніх родин. Зокрема, компанія допомогла

організувати евакуацію та забезпечити перші потреби працівників із Маріуполя, Авдіївки та Покровська.

А тим, хто продовжує працювати в прифронтових регіонах, допомагає відновлювати постраждале від

обстрілів житло. Наприклад, на спільному підприємстві «Запоріжсталь» кошти на відбудову отримали

170 працівників на майже 3,8 млн грн.

Для співробітників Метінвесту та членів їхніх сімей від початку великої війни працює сервіс

психологічної підтримки «Метінвест – разом!». За три роки фахівці провели понад 13 000 консультацій,

зокрема й для військовослужбовців і ветеранів.

На початку повномасштабного вторгнення в координації з Фондом Ріната Ахметова Метінвест запустив

роботу гуманітарного проєкту «Рятуємо життя», який уже допоміг близько 516 тисячам мирних

українців. Завдяки донорам і партнерам в Україну доставлено приблизно 4 200 тонн продуктів, засобів

особистої гігієни й речей першої потреби. Лікарні забезпечено медикаментами й обладнанням на 9,5 млн

грн. Також серед важливих напрямів – фізичне та психологічне відновлення військовослужбовців і

мирних жителів. Так, за програмою протезування, реабілітації та хірургії допомогу отримали майже 140

захисників і цивільних українців. А майже 2 670 постраждалих жінок і дітей змогли покращити своє

ментальне здоров’я.

У 2020 році Метінвест заснував перший в Україні недержавний гірничо-металургійний університет

Метінвест Політехніка. Головна мета проєкту, який продовжує працювати попри повномасштабне

вторгнення, – поява в Україні вищої техосвіти європейського рівня. У 2022 році пройшов перший набір

студентів до вишу, у 2024 році — випуск перших 143 магістрів, а у 2025 році — ще 124 магістрів. Від

початку роботи університету його студентами стали понад 1080 людей, зокрема й захисники Маріуполя

та ветерани, що працюють на підприємствах Метінвесту.


